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Warszawa, /elektroniczny znacznik czasu/

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej 

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 2700 Pani Posłanki Ewy Szymanowskiej wraz z grupą 

posłów „w sprawie wynagradzania pracowników niebędących członkami korpusu służby 

cywilnej, zatrudnionych w urzędach administracji rządowej i pracowników innych 

jednostek”, proszę przyjąć poniższe wyjaśnienia.

Zakres podmiotowy rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 2 lutego 2010 r. w sprawie zasad 

wynagradzania pracowników niebędących członkami korpusu służby cywilnej 

zatrudnionych w urzędach administracji rządowej i pracowników innych jednostek 
(Dz.  U.  z  2023 r. poz. 467 z późn. zm.) obejmuje pracowników zatrudnionych m.in. 

w Kancelarii Prezesa Rady Ministrów, urzędach centralnych organów administracji 

rządowej, urzędach wojewódzkich i innych urzędach stanowiących aparat pomocniczy 

terenowych organów administracji rządowej, podległych ministrom lub centralnym 

organom administracji rządowej, oraz w wielu innych państwowych jednostkach 

organizacyjnych. 

Ze względu na różnorodny charakter jednostek, do których stosują się przepisy 

rozporządzenia, a także ich strukturę i specyfikę wykonywanych przez nie zadań, zasadnym 

jest, aby  wprowadzanie zmian legislacyjnych inicjowały i prowadziły właściwe do tego 

organy (co zależy od grupy pracowników, której zmieniane regulacje dotyczą). 

Zmiana omawianego rozporządzenia (RD50) w zakresie m.in. dostosowania stawek 

wynagrodzenia zasadniczego dla pracowników zatrudnionych w Ministerstwie Finansów, 

izbach administracji skarbowej oraz Krajowej Informacji Skarbowej procedowana była przez 

Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji. Nowe stawki określono w  rozporządzeniu 

Rady Ministrów z dnia 23 lipca 2024 r. zmieniającym rozporządzenie  w  sprawie zasad 

wynagradzania pracowników niebędących członkami korpusu służby cywilnej, 

zatrudnionych w urzędach administracji rządowej i pracowników innych jednostek 

(Dz. U. poz. 1101).

Z wyrazami szacunku

Agnieszka Dziemianowicz-Bąk
Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej
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